Мурманский театр в новом сезоне

Сегония Мурманский областвой даматичноский театр начинает свой невый театральный сезон. Состав театра пополнялея имогими невыми актирами. Окончательноразработам и утвержден репертуарный паав на 1950 год.

Репертуар театра — это его жеменная основа, его творноское дино. Волюцая на спеце выкомидейные хуможественные шроызведения, театр выховывает самое передовое, самое избелее в изре некусство вохусство описалистического реалема.

Театральный селов открывается пьесой «Голос Америки». Эта пьеса показывает политического самосозвания простых ликей США и бесполькию срывает маску с поджитателей новой войны. Несколько смов об этом смектакле. Герой последней койны капитан Вэльтер Биди, награжденный высшим орденом американской армии и боевым орденом Брасного Знамени советским команисванием, привык видеть в Советской Армии своего честного и доблестного союзника, спасшего весь цивили-зованный мир от угрозы фанистового по-рабещения. Однако творны новой политиоской погоды, темпые дельцы в женты Уолл-стрита выбрасывают ветерена яз рядов армии. Тшетно герой войны, рязо-вой американен Влактер Бида ищет прав-От него требуют быть предателем свода, от дего предостоять проделение се-на бывших союженков. С негодованием Вальтер Киді отвертает эти гнусные пред-ложения и возвращает свой американский орден представителям правишей кличи. одиналя, что он его примет снова тогда, когда даграждать его будут «приме с честыми руками и чистой совестью». Но ра-довой честный воин опасов подживателям новой войны. Он становится жертвой по куппения, организованного пресловутой скомносней по расследованию антиамериканской деятельноств».

Свлой событий калетан Вальтер Кили становится в рязы борцов за осуществление подленно демократических идеалов.

Банжайшей премьорой теогра зависи иноценпровка бесокортного проквезачены Зьак Интоласения Толотого «Анпа Каренина». Наш теогро остановы, свой выбор на начиризирокое И. Рубивштейна, В ней 32 картины, показывающие все этамы трагедии Анны Карениной, начиная от первой ее встрече с Вропским на воказае в Москве и до момента ее трагической гибели. В работе изи «Анной Карениной» им отредимов вокрыть гатубокай замысая велиеного русского инсателя Толотого.

«Анна Баренина» будет первой работой театра в паступающем сезове. В участкию в этом спектакае приначен весь творческий состав. В рози Анны Карениями мурманский эритель унадит вновь пригрешение с желей, так как боятся, что это велюдите его репутыцию и может отраавться на варьере. К своей желе и детам от проявилет полное печентилние. Парторганизация, в которой состоит Лавров, подпимает вощрос в его аморальном поведение Лавров считает свой поступих жичным делом, оп меного работает, чтобы матерпальное боенечить оставленную семью. Он считает, что девымие может отмушель аго от моральной отоетственности. Жены Лаврова Татьина Петроява — скромный, честимий советский вроч. Случайная вострем Ларсилы о комой Лаврова забагаялерет понять Людмилу, что угод Лаврова от семым — это не только его личное

Есля в «Ание Барснегой» им видии, что сложный жижненный конфликт завершается катастрофі, то в условиля папией современной жижне он разрешается благополучно, благоцаря высокам мораленым алтоствам советского человель. Этим снеяталлем им стремянся призметь визимание напието зрителя и проблем семойлик отношений, воторыя не может расокатриваться эне сваяе с общественной рействательностью советских корсей. Средичесь воплощение этого спекталля бурет сотщостватем связе призменными в нами тотяр реженостром и В. Безия в сомужаюстве с художником В. Н. Хондаленским.

В репоругуарс техущего полугодия им отводим большое место конедивных сисатально. В прасдеования вызикого котемтально. В прасдеования вызикого котемим покъжем новую современную дочедко Н. Дългоновов «Совдъбу с притенный жижноутверждающий опекталь, поскащенных ручения подрам налики передовът колиззов, мастерам высокого урожал. В репертуарном портфеке техтура вместия новим помендия бълганова — «Кенталия и ывасокурская комерка античноского плеателя Шередлана — «Дуяны вли брак в моняютиреж.